

ASSOCIATION DES PEINTRES ET SCULPTEURS DE PIGNAN

Procès-verbal de la réunion du 17 octobre 2023

Présents : Annick Bonnet-Dupeyron, Jean-Claude Calas, Patrick Delanoue, Irena Defontaines, Alain Finet, Jean-Pierre Lebert, Annie Marxer, Véronique Poux, Claude Traver.

Absente excusée : Anne-Laure Bourgeois

Début de la réunion 18h00.

Délibération sur les candidatures au salon

- Pour les sculpteurs : pour l'instant nous n'en avons que 6 mais JPL est en pourparlers avec 2 autres pour atteindre le chiffre habituel de 8
- Pour les peintres il y a 44 demandes plus le vitrail.
Après le recueil des choix des membres du CA 6 artistes ont été retirés.
Ils seront prévenus par mail

Le jury du salon pour 2023

Ont donné leur accord : Blandin Laurent, Lacas Dominique-Henri, Beauchêne Catherine, Castro Martine et Gavens Guylaine nouvelle venue, invitée sculpture l'année dernière.

Les partenaires

Tous les partenaires ont été reconduits sauf la boucherie Robert.
Patrick nous a trouvé 2 partenaires supplémentaires pour ¼ de page.

Le catalogue

Anne-Laure a cette « charge » importante. Elle nous a adressé la page qui figurera en page d'accueil de notre catalogue mais aussi des affiches et des invitations
Le visuel fait l'unanimité
Il est décidé de commander chez DEFI notre fournisseur habituel :
220 catalogues + 70 par rapport à l'an dernier
30 invitations
25 affiches format A4
3 affiches grand format
10 diplômes
Les affichettes format A5 ne sont pas retenues

Participation du CES et de l'école Marcellin Albert

Les autres écoles n'ont pas été contactées pour 2 raisons : parce qu'elles n'ont pas répondu à des mails et des courriers 3 années de suite, parce que nous n'avons plus de créneau pour les accueillir

Madame Roucoules nous a déjà fourni son planning. Ses élèves participeront au concours enfants, des prix et des diplômes leur seront attribués

L'école Marcellin Albert prévenue plus tard n'a pas encore communiqué son planning.

Répartition des tâches pour l'organisation du salon

- Fabrication des pancartes nominatives : Iréna
- Pose des grilles le lundi matin
Claude, Alain, Serge, Patrick, Jean-Claude, Yvon, JP (200 rilsans)
- Accueil des participants
Liliane, Evelyne et Annick
Le nom de l'artiste, tirage au sort de l'emplacement, participation à l'Auberge espagnole, remettre la pancarte nominative, donner le catalogue, redonner les photos et l'enveloppe timbrée, signature du changement de règlement

- Intendance vernissage et auberge espagnole
2 planches ? de quiche, une tranche de pâté, 2 pains de mie
2 cubis de vin de 3 litres, 1 blanc, 1 rouge
50 assiettes, 100 gobelets, 50 couverts, 100 serviettes, 50 m de nappe papier en 1,18m
- Eclairage des caves
Accompagner le préposé à l'éclairage.
Pose d'ampoules supplémentaires
Pose des 4 projecteurs
4 rallonges et 3 multiprises
- Permanence lors du vernissage 18h30 19h30
Annie, Irena
- Préparation du vernissage
Confection de tartines.
- Bar
Servir les invités
- Pose des banderoles
Jean-Claude, Audrey
Achat d'un bouquet
- Tombola
Mise en place des numéros Liliane

Il restera à voir :

La communication : sites Internet, Artistes d'Occitanie, Gazette, Midi-Libre
Les permanences : appel par un mail circulaire fin octobre.

Salon du livre

Il n'a pas été discuté du salon du livre qui aura lieu le week-end des 4 et 5 novembre. Il nous est demandé pour agrémenter les caves du château de prêter des tableaux.

Accrochage le 3 novembre.

Un mail sera envoyé aux adhérents le 28 octobre.

Le Site Internet

Le site internet n'a pas beaucoup avancé à cause de difficultés de communication et les vacances.

Annie, Anne-Laure et JP ont prévu une visio-conférence avec Monsieur Rougeaux le mardi 24 octobre. Elle sera précédée par une autre visio-conférence entre eux vendredi 20 octobre pour se mettre d'accord sur la réalisation de l'arborescence. L'un ou l'autre se chargera ensuite de suivre l'évolution du projet. Quand le Site sera « construit » il sera demandé la participation du CA pour le contenu.

Prochaine réunion du CA le mardi 7 novembre à 18h00

Fin de la réunion 19h45